

男子被控雇凶伤人 狱中巧遇真凶

春节过后上班第一天,记者刚刚走进办公室没几分钟。一名中年女子进门便开始向记者哭诉其丈夫的不幸遭遇。中年女子名叫曾静。据她讲,她的丈夫李德田因在沈阳市南塔鞋城经营货运,莫名其妙地卷入了13年前在沈阳南塔鞋城发生的一起骇人听闻的凶案。2006年3月,李德田被沈阳市中级人民法院判处有期徒刑12年。

曾静说:“我丈夫入狱后一直喊冤,家人也在为其奔波。在我们的强烈要求下,驻监检察院及辽宁省检察院重新对此案进行了调查。经初步认定,这是一起错案、冤案。”

然而,近一年的时间过去了,对该案的纠正程序却依然没有启动,而李德田和他的家人竟像一个皮球,被有关部门传来传去。

蹊跷

案犯交代凶案但未受追究

记者通过走访驻监检察院了解到,1995年9月16日中午,正在沈阳南塔鞋城治安点里坐着的货运老板刘铁夫,被突然冲进来的几名歹徒一阵乱砍,倒在血泊之中。砍人者拎着沾血的菜刀,飞快地上

了一辆停在路边的出租车,扬长而去。刘铁夫经抢救得以生还,后鉴定为重伤。此案并未及时告破。

1997年,沈阳市开展了规模空前的收缴枪支行动。12月31日,在南塔鞋城帮老板张宝玉经营货运的刘建、赵春吉,因被人举报私藏一把手枪和一把五连发猎枪而落入法网。

从案卷材料看,刘建在这次供述中说自己手中的枪是张宝玉给的,赵春吉也说手中的枪是张宝玉给的。同时二人还交代了伤害刘铁夫一案,并说是受李德田指使。

不可思议的是,虽然赵春吉、刘建交代了伤害刘铁夫的案件,警方却没有立案追究二人伤害刘铁夫的刑事责任,也没有追究赵春吉、刘建等人伤害刘铁夫幕后主谋的刑事责任,甚至刘建供述的张宝玉给他枪的事,也没人对张宝玉进行调查。

蒙冤

被控雇凶伤人入狱

将近两年后,1999年11月26日,李德田因涉嫌主使伤害刘铁夫,突然被沈阳市公安局东陵分局抓捕。李德田始终否认自己是此案的所谓主谋。随后,涉嫌此案的刘建、王世英等人相继被抓,这次,他们都否认了李德田是案件的主谋。

公安机关先后两次将李德田以伤害罪报检察院批捕,都被检察院以证据不足而退回。2000年5月,李德田被取

保。2001年5月,公安机关解除了对李德田的取保候审。

经历了如此横祸的李家人以为这场噩梦终于结束了,一家人可以平安生活了,他们甚至没有去想追究相关人员的责任。

2003年9月末,李德田突然听说刘铁夫被伤害一案判决了,刘建、魏忠民等人因刘铁夫案被判刑了,而自己则被当作该案的主谋出现在当地的一家晚报上。

李德田一下子蒙了,自己没有到庭参加庭审和质证,怎么竟然成了此案的主谋被写进判决书、出现在报道中呢?

李德田不敢怠慢,立刻找到了东陵区法院,结果,法院承认自己工作失误,判决书有毛病,刊登报道的那家媒体也对李德田作出了解释。

然而噩梦并没有结束。2003年10月,李德田听说被害人刘铁夫的姐姐刘洁藩(音)手拿刘建等人的判决书,到有关部门要求追究案件主谋李德田的刑事责任。

2004年3月22日,李德田被沈阳市东陵区检察院批捕。沈阳市中级人民法院于2006年3月8日对此案作出终审判决,判处李德田有期徒刑12年,剥夺政治权利2年。

2006年4月16日,李德田被投入抚顺市第二监狱服刑。

幸运

狱中遇“真凶”获知内幕

也算是苍天有眼。李德田在狱中,竟戏剧性地撞到了伤

害刘铁夫的真凶之一魏忠民。

2006年12月末的一天上午,被关押在抚顺第二监狱的李德田,照例守在由他负责管理的一部电话旁。大约10点钟的时候,一个40多岁的犯人要打电话,李德田看见他在登记簿上歪歪扭扭地写下三个字“魏忠民”,心里不禁一沉,这个魏忠民会不会就是那个指控我是那起伤害案主谋的那个案犯呢?

李德田不认识魏忠民,显然,魏忠民也不认识李德田。魏忠民打完电话就离开了,而担心弄错了的李德田也没有进行追问。

2007年元旦,魏忠民又来打电话,等魏忠民打完电话后,李德田主动和他聊天,“兄弟,犯什么事进来的?”魏忠民漫不经心地说:“在沈阳南塔鞋城,砍了个叫刘铁夫的老板。”

李德田一下子站起来,一把抓住魏忠民:“那你认识李德田吗?”魏忠民一怔说,“不认识。”他似乎感觉到了什么,挣开李德田的手转身就走。

李德田追上去,再次抓住魏忠民说:“我就是李德田,你认识我吗?”魏忠民惊恐万分、连连摇头:“我真的不认识你。”李德田抓紧了魏忠民,“那你为什么要害我啊?”望着红了眼睛的李德田,魏忠民吓得浑身发抖,“大哥,对不起,你是冤枉的,那件事是张宝玉和柴淑兰指使我们干的,和你没关系”。

当天,李德田就给家里人

打了电话。2007年2月12日,李德田家人请辽宁东来律师事务所律师张海妮来到抚顺第二监狱。听了李德田的讲述,张海妮敏锐地意识到,这就是纠正李德田错案的一个突破口,也是这起冤案得以昭雪的一个转机。她立刻介入此案,并让李德田将这个情况向驻监狱的检察机关——辽宁省抚顺地区检察院进行反映。

调查

检察官追查真凶

李德田多次向检察机关反映,其家人也多次找到抚顺地区检察院,要求检察院主持公道。

李德田及家人的举动引起了检方的重视,经仔细研究讨论后,决定立案调查。从2007年6月份开始,他们先后多次来到“刘铁夫伤害案”涉案人员被关押的沈阳第一监狱、沈阳第二监狱、沈阳监狱管理局医院,提审了刘建、赵春吉、高云龙、王世英等人。

据这些人交代,从1992年开始,赵春吉和刘建就开始给在沈阳南塔鞋城搞货运的张宝玉和柴淑兰看场子。1994年,随着货运线路竞争的日趋激烈,张宝玉、柴淑兰因为争夺货源,与刘铁夫的矛盾越来越大。而刘铁夫因为有“人”,根本不把张宝玉放在眼里,抢夺货源的事时有发生,这让张宝玉和柴淑兰恨之人骨,于是和赵春吉谋划决定教训教训刘铁夫。

经过几次谋划后,就发生

了1995年9月16日中午刘铁夫被砍的那一幕。

魏忠民还交代,他为了躲避抓捕,曾跑到外地去避难,在外逃期间的费用由张宝玉和柴淑兰支付。另外,赵春吉还从张宝玉手里,分几次拿了8万元钱。赵春吉与刘建等人约定,一旦事发就把指使者说成是李德田,理由是李德田有能力摆平此事。

据辽宁省抚顺地区检察院人员讲,经调查,这是一起错案、冤案。

因案情重大,2007年7月,抚顺地区检察院将调查情况上报给辽宁省人民检察院,省检察院高度重视,立刻组成了办案小组,并对此案的涉案人员逐一进行调查取证。初步认定这是一起错案,李德田是被人陷害,蒙冤入狱的。

无辜

伸冤程序难以启动

李德田的家人几年来一直为他的冤案奔波。在检察机关调查完毕后,家人申诉步伐加快,但至今仍杳无音信。李德田的家人发现他们走进了一个人造的怪圈。

距离抚顺地区检察院介入此案,8个多月的时间过去了,检察机关虽然查清了这起冤案的真相,但是纠正这起错案、冤案的法律程序却依然没有启动,真正的主谋和凶手,还逍遥法外。

李德田这个无辜蒙冤的人,依旧被关押在监狱里,苦熬岁月…… 《法制日报》

“彩票富婆”败光百万横财沦为穷光蛋

英国汉普郡戈斯波特市30岁女子伊冯·劳伦斯本来是一名年薪只有9000英镑的电影院引座员,然而10年前她却购买彩票中了150万英镑大奖,摇身变成了一名百万富婆。伊冯以为自己这辈子再也不用工作了,然而伊冯在短短10年内就败光所有家产,几乎面临破产。伊冯如今已是3个嗷嗷待哺的孩子的母亲,为了养家糊口,如今她不得不焦急地四处寻找工作。

买彩中了150万英镑 一夜变成“百万富婆”

现年30岁的伊冯·劳伦斯是英国汉普郡戈斯波特市人,她本来是一名年薪只有9000英镑的电影院引座员,然而10年前的一张彩票,却让她命运发生了巨大的改变。当时,20岁的伊冯还没有结婚,并且由于汽车贷款还欠了3000英镑债务。出于摆脱拮据生活的梦想,伊冯经常购买彩票,而一张彩票竟让她幸运地中了150万英镑的大奖!这笔大奖对于年薪只有9000英镑的伊冯来说,简直就是一笔天文数字!

伊冯回忆说:“我当时在电影院中从事每小时薪水3.75英镑的引座员工作,由于购买汽车,我还欠了3000英镑的债务。那天我正在上班,我父亲和哥哥达伦检查我买的彩票时,竟然发现我中了150万英镑大奖,父亲立即叫达伦开车到电影院将这一喜讯告诉我。我简直惊呆了,在整整18个月中,我都没有从中了彩票大奖的兴奋中恢复过来。”

疯狂消费四处旅游 狂购房产和名车

摇身成了“百万富婆”的

伊冯立即辞掉了电影院的工作,并开始疯狂消费这笔彩票大奖。伊冯回忆说:“在头六个月中,我每天都疯狂购物,我买自己想要的任何东西。我还带朋友到美国佛罗里达州和巴哈马群岛度假,我带朋友到纽约去进行圣诞大采购,我带自己的母亲到巴黎迪斯尼乐园游玩。知道自己再也不用上班的感觉真是太好了。我还花25万英镑购买了一座4卧室房子,并为自己连接了好几辆汽车,包括一辆大众车、一辆37000英镑的吉普车、一辆36000英镑的奔驰车。”伊冯还乱花钱买了一台3000英镑的弹球机。

伊冯甚至还将至少20万英镑慷慨地送给了亲朋好友,她说:“我想确保父母、哥哥都生活得很好,我送给离婚的父母每人5万英镑,帮他们付了抵押贷款。我送给哥哥8万英镑,总之,我送给亲朋好友的钱至少有20万英镑。”

花80万英镑买股票 在“9·11”后损失惨重

为了能让“钱生钱”,在金融专家的建议下,伊冯从彩票奖金中拿出80万英镑投资证券市场,可令伊冯做梦也没想到的是,美国“9·11”恐怖袭击后世界股市狂挫,导致她转眼间就损失了10万英镑。伊冯说:“我像其他投资者一样吓坏了,我卖掉了所有的股票,开始投资其他东西。”

伊冯接着花40万英镑在汉普郡戈斯波特市购买了3幢房子用于出租,可她刚买了房子后,当地房价就开始急剧下滑,为了防止资产再缩水,伊冯以14.5万英镑的价格——亏本4万卖掉了其中一幢房子。伊冯的房租也收得极不顺利,其中一名女房客欠



伊冯中150万英镑大奖时兴奋雀跃的场景 伊冯和丈夫举行婚礼时,没想到他们会变穷

了1万英镑房租后,竟然在夜里逃之夭夭了。

50万英镑开健身房 结果血本无归

2002年,伊冯和青梅竹马的恋人纳森花1万英镑举行了隆重的婚礼,婚后他们一起移居到了加拿大,因为纳森希望到加拿大一所学校接受训练,成为一名职业曲棍球手。伊冯回忆说:“我用彩票奖金送他去了一个曲棍球训练营,我们在加拿大租了一套房子,购买了许多家具。”伊冯在加拿大生下了她的第一个女儿。

当伊冯和丈夫返回英国后,不再工作、无事可做的伊冯感到非常无聊,她经常做一些志愿工作,并且还学起了摄影。2004年,她和纳森决定将他们最后仅剩的50万

英镑投资开一家健身房。伊冯说:“纳森的曲棍球事业没有进展,我们的许多钱都套在房产上,压根缺少现金流。纳森希望开一家健身房,我们都爱好锻炼,我不确定这门生意能否赚钱,但纳森的热情却感染了我。”

伊冯将一座建筑改造成了两层楼的健身房,并购买了大量昂贵的健身设备,这时她又怀上了一对双胞胎男婴。伊冯回忆说:“一开始健身馆的生意还不错,我们一度拥有700名会员。可会员人数此后再也没有增加,我们的生意开始急剧下滑,为了筹钱,我只好再卖掉了一幢房子。”可是本月初,这家健身房终于陷入沉重的债务,被迫破产清算,伊冯投资的50万英镑可以说血本无归。伊冯说:“做生意比我想象的更难,我

们没有获得好建议,这让我们付出了沉重的代价,我以前真是太天真了!”

10年败光150万英镑 被迫重新找工作

到如今为止,伊冯几乎败光了10年前买彩票中来的全部150万英镑大奖,重新沦为了一个“穷光蛋”。可如果当年她将这笔钱存进银行,那么她现在每年都可以拿到9万英镑的利息,可以过着相当舒适的生活。

为了还清债务,伊冯已经卖掉了他们当年花25万英镑买来的4卧室豪宅,搬到了一幢狭窄的两卧室公寓中生活;伊冯同时也卖掉了价值36000英镑的名贵跑车,换了一辆仅售6000英镑的标致车。

伊冯当年中了彩票大奖后,本来以为自己这辈子再也

不用上班工作了。可现在,为了养家糊口喂饱3个嗷嗷待哺的儿女,她不得不再次外出找工作。而伊冯的丈夫纳森也重新当起了焊工,伊冯一家目前就靠纳森的工资勉强维持着生活。伊冯说:“现在我只希望能找到一份办公室文书的工作。”

拥有健康和美好家庭 拒绝悲观面对人生

不过,尽管在短短10年内就败光了买彩中来的150万英镑大奖,可伊冯却一点也不想灰心丧气,沮丧度日。伊冯承认说:“老实说,投资败光所有财产令人非常难以接受,不过我有3个孩子,我们必须继续我们的生活。我总是这样提醒自己:‘你有一个健康的身体,你有一个完整的家庭,所以一切事情仍然这样美好。我知道以前有些东西我绝对不该买,那纯粹是浪费钱,包括我只玩了3个月的弹球机,包括一套价值4000英镑的桌椅。我曾做过生意,曾拥有过我从来不敢梦想的房产和名车,现在在我也许也无法享受那种生活方式了,但我可以将自己许多宝贵的经验告诉我的孩子,让他们以后再也不会犯同样的错误。”

伊冯认为自己现在又可以过“正常的生活”,她笑着说:“我现在非常快乐,我曾拥有过生命中最好的时光,但现在,我又回到了正常的生活中。我几乎面临破产,但我却一点也不感到后悔。因为我现在非常健康和快乐,我拥有3个可爱的孩子。从许多方面来说,我很高兴这笔飞来横财又离开了我们,我意识到我无法用钱买自己想要的任何东西,我们必须节俭度日,而我的孩子们也将学会理解金钱的价值。” 爱尔